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Російська влада не здатна захистити свої військові об'єкти від
українських ударів, пишуть ЗМІ.
Українські ракети FP-5 Фламінго вночі 10 червня вдарили по військовому виробничому
об'єкту у Чуваській Республіці Росії. Паралельно з цим була здійснена ще одна серія
атак на військову та енергетичну інфраструктуру РФ. Вибухи лунали і на окупованих
Москвою українських територіях.

Масований обстріл Росії продовжився і вдень. Зокрема, через загрозу українських
безпілотників в аеропорту Сочі ввели план Килим.

Завод у Чебоксарах
"Цієї ночі українські FP-5 Flamingo влучили у воєнний завод у Чебоксарах, який
забезпечує армію окупанта компонентами для дронів і ракет. Дякую ЗСУ за влучність!",
– підтвердив удар президент Володимир Зеленський, додавши, що ціль знаходилася
за понад 900 кілометрів від лінії фронту.

Пізніше Генеральний штаб України ідентифікував ціль як завод ВНДІР Прогрес у
Чебоксарах та підтвердив пожежу на об'єкті.

Підприємство, на яке "наклали санкції" воїни Ракетних військ і артилерії Сухопутних
військ ЗСУ, виробляє приймачі супутникової навігації та антени типу Комета, які
використовуються в ударних БпЛА типу Shahed (Герань-2), крилатих ракетах Калібр,
оперативно-тактичних ракетних комплексах Іскандер-М, а також уніфікованих модулях
планування і корекції авіаційних бомб.

Про що свідчить другий удар Фламінго
Другий за трохи більш ніж місяць удар ракетами FP-5 Фламінго по заводу ВНИИР-
Прогресс показав, нездатність Росії якісно захистити всі свої військові об’єкти,
вважають аналітики з Defense Express.

Наразі невідомо, скільки ракет залучили до атаки на критичне для росіян підприємство
у Чуваській Республіці, проте ураження цілі свідчить про дефіцит засобів
протиповітряної оборони у Росії, говориться у матеріалі.

Це вже друга атака по об'єкту із застосуванням крилатих ракет після ураження
ВНИИР-Прогресс 5 травня. Тоді було застосовано шість ракет для удару, а влучила
одна, враховуючи розвинену ешелоновану протиповітряну оборону у РФ.

Аналітики Defense Express зазначають, що Сили оборони вдруге віддали перевагу
ракетам Фламінго для атаки на підприємство у Чебоксарах. Це логічно з урахуванням
значно більшої бойової частини засобу ураження, яка здатна причинити більші
руйнування об'єкту, ніж далекобійні дрони.

Куйбишевський НПЗ
Українські війська сьогодні також завдали удару по Куйбишевському
нафтопереробному заводу в Самарській області, Генеральний штаб підтвердив
пожежу на об'єкті.

Нафтопереробний завод щорічно переробляє близько 3,7 мільйона тонн нафти та
постачає паливо, яке використовується військово-промисловим сектором та
збройними силами Росії.

Окрім того, уражено танкер тіньового флоту Росії WEST Horizon в акваторії Чорного
моря. Підтверджено ураження гвинто-рульової групи судна.

Танкер WEST Horizon використовується у схемах тіньового флоту російської федерації
для транспортування нафти та нафтопродуктів в обхід міжнародних санкцій і
обмежень.

Об’єкти перегонки нафтопродуктів до Москви
У свою чергу, Служба безпеки України (СБУ) заявила, що її підрозділи
спецпризначення Альфа завдали ударів по нафтоперекачувальних станціях Второво
та Лобково у Володимирській області Росії, приблизно за 700 кілометрів від України.

Ці об'єкти допомагають постачати дизельне паливо до Московського кільцевого
нафтопроводу та транспортувати нафтопродукти на експорт через порти Балтійського
моря.

СБУ заявила, що місцева влада підтвердила пожежі на двох об'єктах інфраструктури
після атаки, тоді як система супутникового моніторингу NASA FIRMS виявила теплові
аномалії поблизу обох місць.

Зупинка роботи порту Маріуполя
В результаті спільної операції, яку провели 1-й корпус НГУ Азов, ГУ СБУ в Донецькій
та Луганській областях, ЦСО А та СБС, було знищено об'єкти критичної
інфраструктури Маріупольського торговельного порту.

Уражено електропідстанції, радіолокаційне обладнання, ремонтну інфраструктуру,
башту управління та ємності з паливно-мастильними матеріалами, а також
підсанкційний суховантаж Lady Augusta, який є частиною тіньового флоту ворога.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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